



## 台灣扶輪出版暨網路資訊委員會

### 主委的話

3480 地區前總監康義勝 PDG Kambo

10 月的扶輪月刊受到許多扶輪社友的肯定，感受到我們新的團隊的用心與努力；目前我們的團隊包含台灣各地區的扶輪精英其中具有專業編輯能力者不乏其人，尤其是 10 月份月刊的封面及封底委由 3480 地區編輯委員 PP Art (臺北城中社) 操刀，果然不同凡響，一鳴驚人；11 月份封面將輪流由 3490 地區負責設計的成品，希望展現本月刊不同的風貌，大家都拭目以待。

10 月 11 日召開的本委員會第二次委員及監察人會議，也是本會申請成立社團法人的發起人會議，會中通過本會的章程草案及理監事選聘內規，本協會的申請跨出了第一步，我們將按照內政部的規定進行相關的手續，後續諸多文件，將會請各位發起人配合提供。



本人有幸，將於 10 月 24-25 日代表 RIP Ravi 出席日本 2610 地區 (石川縣金澤市) 之地區年會，本人將會攜帶本會出版之月刊與該地區交流，也將贈送我在國際扶輪台灣總會任內出版的「台灣扶輪 80 年史」數冊，將台灣扶輪的蓬勃發展史加以宣揚。

希望我們大家對於今年獲得 TRF 獎項的台灣扶輪領導人給予掌聲及致敬，包括得到特優服務獎 (TRF Distinguished Service Award) 的 3480 地區 DGN J.P. (洪振攀)、3500 地區的 PDG Tony (張宏明)、3510 地區的 PDG Plastic (張瑞欽)、及 3520 地區台北雙溪社 (張維斌) PP Michael W.E. Chang。以及得到有功服務獎 (TRF Citation for Meritorious Service) 的 3500 地區 PDG Porite (朱秋龍)。

最後，我要感謝 DG Polish (D3490) 對 11 月扶輪月刊提供封面設計，也要對這期月刊所有投稿的台灣扶輪領導人及各地區，各扶輪社致上最高敬意，有您們提供精彩的文章及照片，豐富了我們的刊物，共同維護我們的園地，期待本刊物一期比一期更好，如果各位社友對本刊有任何建議，敬請不吝指教，我們全體同仁將會悉心接受及改進。